
Egy vízszintes sínen elhanyagolható tömeg¶ 
súszka mozoghat. A 
súszkán lev® tengelyhez egy m tömeg¶, l hosszú-

ságú homogén rúd 
satlakozik. A rúd másik végéhez egy 10m tömeg¶, ki
siny méret¶ testet er®sítettünk. A rendszert

a rúd vízszintes helyzeténél kezd®sebesség nélkül magára hagyjuk.

a) Számítsuk ki és gra�kusan is ábrázoljuk a 
súszka és a sín között ható er®t az ábrán látható α szög, illetve a


súszka x elmozdulásának függvényében, ha a súrlódás elhanyagolható.

b) Határozzuk meg közelít®leg, hogy milyen magasra (mekkora αmax szögállásig) lendülhet át a rúd, ha a 
súszka

és a sín közötti 
súszási súrlódási együttható µ = 0, 05.
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